

గంజాయి రవాణా చేసే వారిపై ఉక్కుపాదం మోపాలి

బూర్గంపాడు పోలీస్ స్టేషన్ సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు



2లో... >

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

మంగళవారం | 29 | అక్టోబర్ | 2024 ♦ పేజీలు : 10



- మెడికల్ అన్ ఫిట్ లపై అనుమానాలు ఎన్నో ?
- ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నవారు ఫిట్?
- ఫిట్ గా ఉన్నవారు అన్ ఫిట్?
- మరల మెడికల్ బోర్డుకు దరఖాస్తుకు అవకాశం లేని వైనం!
- ఓ కార్నికుడి ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్న ఫిట్?
- ఉన్న తాదికారులు స్పందించరా!

అర్జులు గాలిలో...

అగేర్లులు పల్లకిలో...

పెట్టేవాడు మనవాడైతే ఎక్కడ కూర్చున్నా కడుపు నిండా వడ్డిస్తాడనే నానుడి మాట ప్రస్తుతం సింగరేణి సంస్థలో జరుగుతున్న మెడికల్ బోర్డులో నిజమనే బహిరంగ ఆరోపణలు లేకపోలేదు. సింగరేణి సంస్థలో జరుగుతున్న మెడికల్ బోర్డుపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. సాధారణంగా 2 ఏళ్ల సర్టిఫైడ్ ఉన్న కార్నికుడు మెడికల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ కోసం అనారోగ్య సమస్యలతో దరఖాస్తు చేసుకుంటే అన్ ఫిట్ చేసే అవకాశం ఉంటుందని కార్నికులు పేర్కొంటున్నారు.

♦ ఇల్లందు, ప్రజాజ్యోతి



దివెన్నెల దీవాలి

ఆకట్టుకుంటున్న రంగు రంగుల దీపాలు

ప్రారంభమైన కొనుగోళ్ల సందడి

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి

దీపావళి అంటేనే వెలుగులు ప్రతి ఇంటిలో విరజి మ్ముతాయి. ప్రతి ఇంటిని దీపాలతో ఆలంకరిస్తారు. అందుకు ప్రమిదలు ఆకరణీయంగా ఉండాలని ప్రతి ఒక్కరూ కోరుకుంటారు. అయితే ఈసారి భద్రాచలం లో రాజస్థాన్, బెంగాల్, గుజరాత్, కోల్ కత్త, పాండిచ్చేరి సంచితమైన



ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉద్యోగుల సమస్యలపై సమీక్షించాలి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బికి వెంకటయ్య నవంబర్ 12న ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉద్యోగుల లైజన్ సెల్ ప్రారంభం -సింగరేణి సీఎండీఎన్. బలరామ్ ప్రకటన



2లో... >

సేవల్లో.. నెభాష్..

భద్రాచలం తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో రెవెన్యూ సేవలు చకచకా జరుగుతున్నాయి. తహశీల్దార్ తూమాటి శ్రీనివాస్ తో పాటు ఆర్ ఐ లు బుద్ధ నరసింహారావు, బిక్కులాల్ లు ఒక బృందంగా రెవెన్యూ సేవలను ప్రతి ఒక్కరికి చేరువ చేయడంలో ముందుండి పనిచేస్తుండడం వలన వారు జనసీరాజనం పొందుతున్నారు.

♦ భద్రాచలం, ప్రజాజ్యోతి



రెవెన్యూ పనుల్లో తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ మార్కు...

వరదల్లోనూ మరపురాని సహాయక చర్యలు....

పెండింగ్ పనులపై ప్రత్యేక దృష్టి...

ఘనంగా మంత్రి పొంగిలేటి జన్మదిన వేడుకలు



చంద్రగోండ, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

చంద్రగోండ మండలంలో రెవెన్యూ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం చంద్రగోండ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుల కేక్ కట్ చేసి మిత్రులు పంపిణీ చేసి మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా నిర్వహించారు. మాజీ జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు అంకిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దారం గోవిందరెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు భోజ్యనాయక్ లు కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మంత్రి పొంగిలేటి మరిన్ని ఉన్నత పదవులు అధిరోపించాలని, రాజకీయంగా మరింత ఎత్తుకు ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లమోతు వెంకటరమణ, సయ్యద్ రసూల్, బొర్రా సురేష్, ఘజల్ భక్ష్, ధరావత్ రామారావు, గాదె శివప్రసాద్, గుగులోత్ బాబు, బానోతు రాముడు, ఇస్లావత్ రుక్మిణి, చలపతిరావు, నున్న వెంకటేశ్వర్లు, మెకానిక్ చారి, వేములకోటి, ఆలకుంట రాందాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న గంజాయి పట్టివేత



ఇల్లందు, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

అక్రమంగా తరలిస్తున్న గంజాయి పట్టుకున్నట్లు ఖమ్మం ఎస్పీ రెస్పాన్స్ టీం సీబి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. సోమవారం ఖమ్మం డిప్యూటీ కమిషనర్ జనార్ధన్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గణేష్, అసిస్టెంట్ ఎక్సైజ్ సూపర్ టెంట్ తిరుపతి ఆదేశాల మేరకు ఇల్లందులోని బొజ్జాయి గూడెం సమీపంలో సారక్క గద్దెల వద్ద జరిపిన వాహన తనిఖీలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ తనిఖీలలో ఆంధ్ర ఓడిస్సా బోర్డర్ నుండి హైదరాబాదుకు ఇల్లందు మీదుగా తరలిస్తున్న 2 కిలోల ఎండు గంజాయి, ఒక బైకును స్వాధీనం చేసుకొని, కర్మకాండ వెంటేష్, కిషోర్ లను పట్టుకోవడం జరిగిందని, వీరి వద్ద రెండు సెల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ తనిఖీలలో సీబి శ్రీనివాస్, సిబ్బంది హెడ్ కానిస్టేబుల్ కరిం, బాలు, కానిస్టేబుల్ సుధీర్, హరిష్, వెంకట్, విజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

నిరుపేదలకు ఆర్థిక సహాయం



ఇల్లందు, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం 19వ

సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం 19వ



వార్డులో నిరుపేదలకు కౌన్సిలర్ పత్తి స్వప్న రంజిత్ ఆర్థిక సాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాట్లాడుతూ సత్యయ్య, రాములు కుటుంబాలకు ఇంటిపై కప్పు రేకుల కొరకు శీనన్మ జన్మదినం రోజున ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగిందన్నారు. వార్డు ప్రజలు కౌన్సిలర్ పత్తి స్వప్న రంజిత్ ను అభినందించారు.

నవంబర్ 4 నుంచి సామాజిక ఆర్థిక సర్వే

చంద్రగోండ, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

నవంబర్ 4 నుంచి సామాజిక ఆర్థిక సర్వే నిర్వహించనున్నట్లు తహసీల్దార్ సంధ్యా రాణి, ఎంపీడీవో అశోక్ తెలిపారు. చంద్రగోండ ఎంపీడీవో కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో సోమవారం మండల స్థాయి అధికారులతో సామాజిక ఆర్థిక సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. మండలంలోని అన్ని పంచాయతీలో నవంబర్ 4 నుంచి సామాజిక ఆర్థిక సర్వే ఇంటింటికి వెళ్లి నిర్వహించాలన్నారు. మండలంలో తొమ్మిది వేల ఇళ్ళు ఉన్నాయని 150 ఇళ్ళను ఒక భాగాలు ఏర్పాటు చేసి రోజుకు పది ఇళ్ళను సర్వే చేయాలని దీనిని కిగాను 150 ఇళ్ళను 15 రోజుల్లో పూర్తి చేయాలన్నారు. 60 మంది ఎన్నుమరేటర్లను నియమించినట్లు తెలిపారు. సర్వేలో 75 ప్రశ్నలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఓ ఖాన్ ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్లు సుజాత, రాణి, ఏఎన్ ఓ భాగ్యలక్ష్మి, ఏపిఎం



సంతోష్, పంచాయతీ సెక్రటరీలు, ఐకెపిసీపీలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

పర్యాటక హబ్ గా తుమ్మలచెరువు

అశ్వాపురం ప్రజాజ్యోతి అక్టోబర్ 28

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వాపురం మండలం పరిధిలోని తుమ్మలచెరువు పర్యాటక హబ్ కాకతీయుల కాలం నాటి ప్రసిద్ధిగాంచిన తుమ్మలచెరువును జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ సందర్శించారు. త్వరలో పర్యాటక కేంద్రంగా మారనున్న తుమ్మలచెరువు మొండికుంట నుండి తుమ్మలచెరువు వరకు రోడ్డు సౌకర్యం సిట్టింగ్ బజ్జాలు క్యాంటీన్ మరియు బోట్స్ మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో పరప్రసాద్, తహసీల్దార్ స్వర్ణ, ఆర్ ఐ లావణ్య, నీటిపారుదల శాఖ డి. ఈ రమేష్, ఏ ఈ భాస్కరరావు ఎంపీ ఓ తిరుమలరావు తుమ్మలచెరువు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి నేషన్ కుమార్ అంగన్వాడీ టీచర్స్ ఏఎన్ఎమ్ఎస్ ఆశా వర్మ మాజీ ఎంపీ టీసీ కంటం నరేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పర్యత నరేష్ పాల్గొన్నారు



రాష్ట్రంలో కక్షపూరిత పరిపాలన సాగుతుంది

బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

తెలంగాణలో కక్షపూరితమైన వాతావరణం కొనసాగుతుందని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, పినపాక మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు అన్నారు. సోమవారం భద్రాచలంలో అంబేద్కర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో పాలన కక్షపూరితంగా సాగుతుందని, 100 శాతం తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు వసాయని రేగా స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన గాలికొదిలేసి విదేశీ టూర్ డ్వారా ప్రజల సొమ్మును మంతులు ఆగం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఉప ఎన్నికలు రావడం ఖాయమని, అలా జరిగితే ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. అమలుకాని హామీలతో ఆరు గ్యారంటీలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కాలం వెళ్ళిస్తుందే తప్ప హామీలు అమలు కావడంలేదని ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో ఏవర్షమైనా ప్రశాంతంగా ఉండాలని ప్రశ్నించారు. విద్యార్థులకు, ఉద్యోగస్థులకు, అభివృద్ధి కోసం ఉద్యోగస్థులకు కూడా రోడ్లకి ధర్మాలు చేస్తున్నారంటే ప్రజాపాలన ఏ విధంగా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చన్నారు. భవిష్యత్ బీఆర్ఎస్ పార్టీదే అని, కార్యకర్తలు ఎవరూ అద్దెర్యవడకుండా ముందుకు సాగాలన్నారు. పాలక ప్ర

భుత్వాలు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల గొంతునొక్కే ప్రయత్నం చేస్తే అంత ఘోరంగా ముందుకు పోతామని రేగా స్పష్టం చేశారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ మాజీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మానే రామకృష్ణ, చర్ల మండల అధ్యక్షుడు సోయం రాజారావు, సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాసరాజు, ఆకోజు సునీల్ కుమార్, కణితిరాముడు, కోలరాజు, రేసలక్ష్మి, రామిరెడ్డి, గుంజా ఏడుకొండలు, కాపుల సూరిబాబు, నర్సింహులు, అయినాల రామకృష్ణ, అంబటి కర్ర కృష్ణ, చిట్టిమల్ల అనిల్ కుమార్, శివ, రాఘవ, ప్రకాష్, పూజల లక్ష్మి, సీతామ హాళక్ష్మి, ప్రియాంక, నాగరాజు, రాణి, కీసర యువరాజు, గుంజా బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు



ఇల్లందు, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం పిఎస్ఆర్ యూత్ నేత అవునురి గణేష్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. పట్టణంలోని ఉమా గణపతి శివాలయంలో జన్మదిన కేక్ ను కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం పావురాన్ని ఎగవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు కొండూరు రాజీవ్, ఎస్పీ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అరేం పాపారావు, కింగ్ టైలర్ నాగేశ్వరావు, గట్ల అశోక్, కందినదానందం, కందికొమరయ్య, పి.మాధవరావు, వాడపల్లి భాస్కర్, పొడుగు రాంబాబు, డా. సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాండురంగాపురంలో ఘనంగా మంత్రి పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు



పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం పాల్వంచ మండల పరిధి పాండురంగాపురం గ్రామ పంచాయతీలోని రామాలయం నందు మాజీ సర్పంచ్ జీవన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలకు ముగ్గుల పోటీ కార్యక్రమం నిర్వహించి, ముగ్గుల పోటీలో ప్రతిభ చూపిన మహిళలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ వేడుకలో నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ జీవన్ రెడ్డి, వెంకట రెడ్డి సుబ్బారెడ్డి, నాగిరెడ్డి, ఇట్ల బోయిన రాజశేఖర్, కనిక రెడ్డి, నాయకులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు



ఇల్లందు, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం పాత బస్టాండ్ వద్ద మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పులిగళ్ళ మాధవరావు ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ లీడర్ చోటు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు యుండి. యాకూబ్, ఎల్. కృష్ణ, పరె. శ్రీనివాస్, పులిగళ్ళ గంగాధర్, అంబోజి రమేష్, ములుగు సూరి రమేష్ గౌడ్, దళితరత్న మేకల శ్యామ్ మాదిగ, దండ రామచందర్ యాదవ్, ఏలుగు సమంత, నాని, నిరంజన్, బద్రు, ఉమేష్, కరీం, బగ్గ రమేష్, గుంటూరు భాష పాల్గొన్నారు.

చిన్నారి యశస్వి పుట్టినరోజు సందర్భంగా అనాధ వృద్ధులకు అన్నదానం

ఆళ్ళపల్లి, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి

మండల కేంద్రానికి చెందిన తులం నాగరాజు వెన్నెల దంపతుల కుమార్తె యశస్వి పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని కొత్తగూడెంలోని శ్రీ స్నేహలత సంధ్యలత అనాధ శరణాలయంలో అనాధల వృద్ధులకు అన్నదానం నిర్వహించి మానవత్వం చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా నాయకులు తూముల నదానందం మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత కాలంలో ప్రతి ఒక్కరూ అనేక వేడుకలను ఎంత దబ్బు ఖర్చు పెట్టామా, ఎంత ఘనంగా జరిగిందా అని ఆలోచిస్తున్న రోజుల్లో కూతురు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అనాధలకు ఒక పూటైనా ఆకలి తీర్చాలని ఆలోచన నాగరాజు వెన్నెల దంపతులకు రావడం అభినందించాల్సిన విషయం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ నాగరాజు వెన్నెల దంపతులను ఆదర్శంగా తీసుకుని మీరు చేసే వేడుకలలో అనాధలకు అభాగ్యులకు అన్నదానం కార్యక్రమాలు నిర్వహించి మానవత్వం చాటుకోవాలన్నారు. అనంతరం తులం నాగరాజు మాట్లాడుతూ మా పాప యశస్వి వేడుకలను అనాధ శరణాలయంలో నిర్వహించుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఎంత ఖర్చు చేసే వేడుకలు నిర్వహించినా రాని ఆత్మ తృప్తి ఈ అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించడంలో కలిగిందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని అదృష్టాన్ని కల్పించినటువంటి శ్రీ స్నేహలత సంధ్యలత శరణాలయ నిర్వాహకులకు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు అవదర్షి రాజేష్ రేఖ చిక్కు తదితరులు పాల్గొన్నారు



స్వశాన వాటికలో శివుని విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే రామదాస్ నాయక్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అక్టోబర్ 28 (ప్రజాజ్యోతి).

జూలూరుపాడు మండలం పరిధిలోని పాపకొల్లు గ్రామంలో సోమవారం వైరా నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు రాందాస్ నాయక్ ఆవిష్కరించారు విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ విగ్రహం ని ఆవిష్కరించడం సంతోషంగా ఉందని ఇలాంటి ప్రజాహితీ కార్యక్రమాలు చేయడంలో కార్యకర్తలు ముందుండాలని అన్నారు కార్యక్రమంలో లేళ్ల వెంకటరెడ్డి దుద్దుకూరు మధు సున్నకృష్ణయ్యలమ్మ నాయక్ కోటేశ్వరరావు ధర్మరాజుల వెంకటనారాయణ నిమ్మటూరి కనకయ్య బూకయ్య అమ్మనాయక్ నవీన్ రాథోడ్ యాన నరేష్, చందా, కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

గద్దల రమేష్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మంత్రి పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు



పాల్వంచ, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

పాల్వంచ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు, మాజీ సర్పంచ్ గద్దల రమేష్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లోని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కళాశాలలో సోమవారం రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ఎస్పీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ పిడమర్తి రవి పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. పేదల పెన్సిడ్, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి ఎంతో శ్రమించి రాష్ట్రంలో అసతి కాలంలోనే అందరు అన్నగా పిలుచుకొనే జననేతగా ప్రఖ్యాతిని సంపాదించుకున్న మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నిండు సూరేళ్ళ ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని, భవిష్యత్తులో మరెన్నో పదవులు అధిరోపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పాము కాటుకు దుక్కిట్టెద్దు మృతి

ఆళ్ళపల్లి, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి



మండల కేంద్రానికి చెందిన మద్దెల రాములు అనే రైతుకు చెందిన దుక్కిట్టెద్దు తన సొంత పొలంలో పాము కాటుకు గురై తెల్లవారు జామున మృతి చెందింది.

బాధిత రైతు మద్దెల రాములు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రోజు లాగానే తన సొంత పొలంలో ఎద్దులు కట్టేశానని తెల్లవారి చూస్తే మృతి చెందింది ఉందని తెలిపారు. మృతి చెందిన ఎద్దును పశువైద్యాధికారి జెట్టి వివేక్ సూచనల మేరకు పశువైద్యశాల సంచాలకులు రోళ్ళ కంటిరమేష్ బాబు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని ఎద్దును పరిశీలించి పాము కాటు గురై మృతి చెందినట్లు నిర్ధారణ చేశారు అనంతరం రెవిన్యూ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో పంచనామా నిర్వహించి.. మృతి చెందిన ఎద్దు విలువను మారు నలభైబాబు వేలు ఉంటుందని తెలిపారు. రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ బుట్టిబాబు, మృతి చెందిన దుక్కిట్టెద్దు అంచనా విలువ ధ్రువ పత్రాలను రైతు మద్దెల రాములకు అందజేశారు.



బేకులపల్లి, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

కొత్తగూడెం వైపు నుండి వరంగల్ వెళ్తున్న కారును బేకులపల్లి నుండి కొత్తగూడెం వెళ్తున్న లారీ శనివారం రాత్రి ఢీకొన్న ఘటనలో కారులో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురికి తీవ్రమైన గాయాలు అయ్యాయి. బేకులపల్లి ఎస్పీ పోలీసుల సురక్షితం చేసిన వివరాలు ప్రకారం బేకులపల్లి మండలంలోని సులానగర్ గ్రామం వద్ద కు వచ్చేసరికి, రాత్రి 10:30 గంటల సమయంలో ఎదురుగా వస్తున్నటువంటి బోగ్గంటిపర్వీ నీ నడుపుతున్న డ్రైవర్ కలి వీరస్వామి టిప్పర్ ని అతివేగంగా, అజాగ్రత్తగా నడిపి కారుని ఢీ కొట్టగా కారులో ప్రయాణిస్తున్న నవ దంపతులకు, మరొక ముగ్గురు వ్యక్తులకు గాయాలు అయ్యాయి. వారిని కొత్తగూడెం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి, మెరుగైన వైద్యం గురించి ఎంజీఎం వరంగల్ లో జాయిన్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం వారు వైద్యం పొందుతున్నారు అని తెలిపారు. నూతన వరుడు అన్న అయిన ఎం.డి.నసీర్ ఫిర్యాదు మేరకు సోమవారం కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది అని ఎస్పీ పోలీసుల సురేష్ తెలిపారు.

మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించాలని కలెక్టర్ కు వినతి



ములకలపల్లి, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

మండల కేంద్రంలోని పాత శివాలయం శివారులోని కొమరంభీమ్ ఆదివాసీ గ్రామంలో కనీస మౌళిక వసతులైన తాగునీరు, విద్యుత్తు, వంటి సౌకర్యాలు కల్పించాలని సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో ఐడిసిలో సోమవారం జరిగిన గ్రీవిన్స్ లో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి. యూ.సుప్రీష్ మాట్లాడుతూ కొమరంభీం నగర్ లో గత ఇరవై సంవత్సరాల నుంచి సుమారు 50 ఆదివాసీ కుటుంబాలు నివసిస్తున్నారన్నారు. వారికి కనీస మౌళిక వసతులైన విద్యుత్తు, ఇంటి నెంబరు, మంచినీటి సౌకర్యాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. గత ఏడాది ఒక గిరిజన మహిళ విష సర్పం కరిచి చనిపోయిందన్నారు. మంచినీటి కోసం రెండు కిలోమీటర్ల దూరం నుంచి తెచ్చుకునే పరిస్థితి ఉందన్నారు. ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డులు, ఆధార్ కార్డులు, ఓటర్ ఐడి లు, ఉన్నాయని, ఎన్నికల్లో వీరి ఓట్లను వినియోగంతున్నా నాయకులు కనీస సౌకర్యాల గురించి పట్టించుకోక పోవడం చాలా బాధాకరమన్నారు. ప్రభుత్వం అధికారులు స్పందించి గ్రామంలో కనీస మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమేష్, బైరు సాయి, కోవ్వనీ ముఖేష్, బీమా, కారం రాము, తదితర గిరిజనులు పాల్గొన్నారు.

ఊకంటి గోపాలరావు ఆధ్వర్యంలో మంత్రి జన్మదిన వేడుకలు



పాల్యంపరూరల్, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

పట్టణ పరిధి పాత పాల్యంపరూరల్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా అభిమానులు, పార్టీ నాయకులు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన కార్యక్రమంలో ఊకంటి గోపాల్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా నాయకులు దేవీలాల్ నాయక్, న్యాయవాది పిట్టల రామారావు, దొప్పలపూడి సురేష్, శీనన్న అభిమాన సంఘం నాయకులు ఇజ్జాని రవి గౌడ్, అప్పారావు, జోషి, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా రక్తదానం చేసిన నభజన ప్రసాద్

బూరంపాడు, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి



తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి వర్యులు, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ముద్దబిడ్డ, ప్రజానాయకుడు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక వైద్యశాల నందు మోగ రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ రక్తదాన శిబిరంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు భజన ప్రసాద్, మార్ పాల్గొని, రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూరంపాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు మందా నాగరాజు, టౌన్ ఉపాధ్యక్షులు చిప్ప రాజు, ఉద్యమ నాయకులు, బిసి సంక్షేమ సంఘం నాయకులు దాసరి సాంబయ్య, నాగేశ్వరరావు, సత్తిపండు, చిర్రా నాని, చుండ్రు బాలకృష్ణ, ఆర్పి నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు



పొంగులేటి జన్మదిన సందర్భంగా ప్రారంభమైన కబడ్డీ పోటీలు

భారీ రాశీతో ప్రగతి మైదానం చేరుకున్న క్రీడాకారులు

కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినం పురస్కరించుకొని నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలను

కొత్తగూడెం ప్రకాశం మైదానంలో సోమవారం అట్టహాసంగా ప్రారంభించారు. ఓల్డ్ డిపో నుండి మైదానం వరకు జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, క్రీడాకారులు భారీ రాశీ నిర్వహించారు. మోటార్ సైకిళ్ళు, ఎడ్ల బండ్లు, కొమ్ము నృత్యాలతో క్రీడాకారులు, పొంగులేటి అభిమానులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉత్సాహంగా రాశీలో పాల్గొన్నారు. ఈ రాశీలో గిరిజన సాంప్రదాయ కొమ్ము నృత్యం, బాణాసంచా పేలుళ్లతో కొత్తగూడెం ఓల్డ్ డిపో నుంచి ప్రకాశం స్టేడియం వరకు



రాశీ గా వచ్చి, క్రీడాకారులతో స్టేడియంలో మార్చ్ ఫాస్ట్ నిర్వహించారు. అనంతరం దయాకర్ రెడ్డి క్రీడల పతాకావిష్కరణ ఆవిష్కరణ చేశారు. వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన కబడ్డీ క్రీడాకారుల నుంచి ప్రముఖులు గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ, వైరా ఎమ్మెల్యే రామదాస్ నాయక్, మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయ ఇంచార్జి దయాకర్ రెడ్డి, జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ చైర్మన్ చీకటి కార్తీక్, మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖర రావు, డిపీ

సీసీ సభ్యులు నాగ సీతారాములు, మహిళా జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు తోట దేవి ప్రసన్న, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు అళ్ళ మురళి, నాగేంద్ర త్రివేది, తూము చౌదరి, వూకంటి గోపాల్ రావు, జెవిఎస్ చౌదరి, డి.సీ.ఎస్. చైర్మన్ కొత్తాపల్లి శ్రీనివాస్, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సాబీర్ పాషా, సోసైటీ చైర్మన్ మండే వీర హనుమంత్ రావు, విజయ బాయ్, యర్రంశెట్టి ముత్తయ్య, ఐఎన్ డి.ఎస్. రజాక్, పితాంబరం, మహిపతి రామలింగం, పెద్దబాబు, మరియూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ కుమారస్వామి కుటుంబానికి చెక్కు అందజేశేత



కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:

గతేడాది జూన్ నెలలో నర్సంపేట వద్ద రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఎన్.బి. కుమారస్వామి కుటుంబానికి సోమవారం జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ 10,05,000/- (పది లక్షల ఐదు వేల రూపాయలు) నగదును చెక్కు రూపంలో అందజేశారు. డిస్ట్రిక్ట్ క్రైమ్ రికార్డ్ బ్రాంచ్ నందు విధులు నిర్వహిస్తూ విధులు ముగించుకొని వెళుతూ కారు ప్రమాదంలో ఎస్సీ కుమారస్వామి గతేడాది మరణించారు. భద్రతా ఇన్సూరెన్స్ విభాగం నుండి మంజూరైన ఇట్టి నగదును వారికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ సత్యం ప్రజలకు సేవలు అందిస్తూ విధులు నిర్వహించే పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది ప్రయాణాలు చేసేటప్పుడు తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యాలయ ఏవో జయరాజు, సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాస్, జిల్లా పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రెవిన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు

రోగులకు పండ్లు పాలు వితరణ



అళ్ళపల్లి, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి

రాష్ట్ర రెవెన్యూ హౌసింగ్ సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని అళ్ళపల్లి, మర్కోడు బస్టాండ్ సెంటర్ల నందు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కేక్ టేసి మిత్రులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షులు వాసం శ్రీకాంత్ మాజీ ఎంపీపి పెండ్లకట్ట పాపరావు మహమ్మద్ హతహారీ గొగ్గెల కాంతు తులం ముత్తిలింగం కరకపల్లి సుధాకర్ బూరుగడ్డ నగేష్ ఎస్సీ సెల్ నాయకులు నడకతాటి శ్రీనివాస పాయం సత్యనారాయణ కొమరం చంద్రం తెలంగాని సందీప్ భతిని శ్రీధర్ భరత్ రవి వీరభద్రచారి ముప్పారపు రాము సుగుణ నర్సమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఉచిత బస్ పాస్ మేళను సద్వినియోగం చేసుకోండి ఎస్సీ కిన్నెర రాజశేఖర్

ములకలపల్లి, అక్టోబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి:



పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యం లో మంగళవారం నిర్వహించే దివ్యాంగుల ఉచిత బస్ పాస్ మేళను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ములకలపల్లి ఎస్సీ కిన్నెర రాజశేఖర్ కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ సత్తుపల్లి డిపో ద్వారా అర్హులైన దివ్యాంగులందరికీ 50% రాయితీతో కూడిన బస్సు పాసులను ఉచితంగా అందించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మండల పరిధిలోని అర్హులైన దివ్యాంగులందరూ సదరం సర్కిల్ కెట్ జిరాక్స్, ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్, ఒక పాస్ పోర్టు సైజ్ ఫోటో తీసుకొని, ములకలపల్లి ప్రధాన కూడలి వద్ద గల బస్ స్టాండ్ వద్దకు రావాలన్నారు. ఈ బస్సు పాస్ క్యాంపు ఉదయం 9:00 నుండి ప్రారంభమవుతుందని, మండల పరిధిలోని అర్హులైన దివ్యాంగులందరూ ఈ సదవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.